Situacion significativa B

El sueldo de un trabajador de una empresa es S/2000. Si a
medio afio recibe un incremento del 20 %y al final del afio
recibe otro incremento del 25 % por un bono de producti-
vidad, jcual seré su sueldo al final del afio?
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Resolucion

« Luego del primer incremento del 20 %, el trabajador pasara a recibir:

100 % + 20 % = 120 % de su sueldo original, es decir:
120

100

x 2000 = 2400 soles

+ Luego del segundo incremento del 25 %, recibe:
100 % + 25 % = 125 % de su nuevo sueldo, es decir:

125
5 % 2400 = 3000 soles

Respuesta:
Su sueldo al final del afio serd 3000 soles.

1. Describe el procedimiento realizado para responder | 2. ;Qué hubiera sucedido si primero le aumentaban 25 %
a la pregunta de la situacion significativa. y luego 20 %? Plantea tu conclusion.




Situacion significativa C

El precio de una laptop, incluyendo el 18 % del impuesto general a las ventas
(IGV), es 2360 soles. ;Cual es el precio de la laptop sin incluir el impuesto?

Aprendemos a partir del error

Resolucion

Calculamos a cuanto equivale el impuesto:

100

Por lo tanto, el precio sin el impuesto sera:

x 2360 =424,80 soles

2360 - 424,80 = 1935,20 soles

Respuesta:
La laptop, sin el impuesto, vale S/1935,20.

1. Verifica el procedimiento y corrige si estuviera errado.

2. Si el precio de una mochila sin IGV es de 50 soles,
icuéles el precio de la mochila si se aplica el IGV?
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Evaluamos nuestros aprendizajes

I Propdsito: Establecemos relaciones entre datos y las transformamos en expresiones numéricas
que incluyen descuentos y aumentos porcentuales; usamos graficos y lenguaje numérico para la
comprension de las operaciones con descuentos porcentuales. Asi también, empleamos estrategias o
procedimientos para realizar operacionesy calcular aumentos y descuentos porcentuales. Asimismo,
justificamos con ejemplos las propiedades de los nUmeros y de las operaciones, y corregimos los

errores si los hubiera.

El banco Prestabank le indica a un cliente que por cada S/1000 que ahorre ganara un interés de S/25 al afio.
iCuél es el porcentaje de interés anual que ganaria este cliente?

a) 425% b) 325% c) 25% d) 04%
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